

## 拿上身份证和行驶证

# 济南招行网点5分钟处理完交通违章

您还在为每次处理交通违章而烦恼吗?8月11日,“交管业务自助服务终端”首先落地济南招行经十路支行。在该行营业大厅,记者看到了好像一个大号平板电脑样子的“违章处理机”,据介绍以后到济南招行网点就可以通过该终端实现交管信息查询、交通违章处理和自助缴费等业务,更加便捷安全。

智慧体验,网点即“车管所”

据悉,此项目是招行智慧服务城市项目的有益尝试。依托大数据云平台,“交管业务自助服务终端”将信息查询、违法查询、自助缴费和业务指南等多渠道处理交通违章的车主服务需求点进行科学集合,并嫁接招行互联网+金融的方式,将终端机搬进招行网点,实现交管业务服务的便捷化、移动化、场景化,并充分发挥招行智慧服务的优势,真正做到“让数据多跑路,让百姓少跑腿,服务群众零距离”。

智慧终端,5分钟搞定违章

招行基于交管业务处理的场景需求,链接线上便捷平台,将交通违章处理和金融服务融入场景化的需求中。在功能上,“交管业务自助服务终端”充分借鉴了互联网平台在流程设计、客户体验方面的先进经验,结合招行在风控安全、客户服务体系和互联网金融的创新优势,打造安全性、便利性一体化的解决平台。

据招行相关人员介绍,该“交管业务自助服务终端”将近

期在招行各网点进行布设,不仅可以缴纳罚款,还可处理记分违规记录,对于交通违规单笔6分以内且200元以下的、累计扣分不超过11分的一般性违章都可处理,车主只需携带行驶证、身份证到招行网点的终端设备上按照业务操作指南和系统提示直接办理即可,方便快捷,稳定实时,大约5分钟即可处理完毕一笔违章。

智慧金融,从概念到体验

随着互联网金融成为人们

的新宠,方便、快捷成为人们选择互联网金融的理由,招行已开始逐步将自身的零售业务产品融入具体的场景和合作渠道之中,从后端逐渐走向前端,率先进入“内建平台、外接流量、流量经营”的互联网化运营时代。交管业务终端的智慧金融是基于大规模的数据云体系,因此使其更贴近用户需求,据悉,下阶段招行将引进交管业务的办理进入“手机银行APP”,让每一个人都能享受因您而变的线上服务,开启智慧金融的新篇章。

(财金记者 程立龙)

## 面对“资产荒” 基金看好估值修复行情

近期A股市场迎来久违的强势反弹行情,权重股轮番表现。在基金经理看来,市场放量上涨的主要原因或在于“资产荒”逻辑的延续。此外,上市公司半年报相继披露,其业绩有所好转,对大盘也起到了一定的利好作用,预期估值修复行

情有望继续。

一位基金经理认为,券商板块作为市场滞后指标,全线崛起带动市场活跃。从去年年底有保险举牌地产持续到现在,“资产荒”逻辑一直都在延续,当前市场缺乏较好的投资项目,市场放量上涨的主要原

因或在于“资产荒”逻辑的延续。

多数基金经理认为,日前市场大概率将维持稳定向好格局,在以金融股为代表的大盘股支撑下,三季度末市场指数风险较小,大盘向下空间不大。(上证)

## 华夏银行济南分行百余场活动 推进“防范电信网络诈骗”宣传

记者从华夏银行济南分行了解到,该行根据“2016年度中国银行业普及金融知识万里行”活动要求,将8月份定为“防范电信网络诈骗宣传月”,把防范电信网络诈骗宣传、加强风险意识教育、消费者各项法定权利普及等融入群众喜闻乐见的娱乐活动中,目前已经举办各类活动一百余场,受到了广泛好评。

记者走访了华夏银行济南分行多家营业机构,看到大厅电子利率屏、LED门楣显示屏播放着“天上不会掉馅饼,涉钱信息勿轻信”、“防范网络诈骗,莫贪便宜要记住”等宣传口号,在宣传展区摆放着防范电信诈骗宣传材料。面对客户咨询,有专人讲解网络诈骗的常见骗术和防范要点,建议客户扫描下载该行“防骗神器二维

码”,帮助提高安全防范意识。

据了解,华夏银行济南分行还通过“厅堂网点+社区支行,扩展阵地宣传‘1+1’”模式,持续开展适合夏季的各类主题活动,为防范网络诈骗知识宣传搭建良好平台。该行卧龙路支行在营业大厅门外推出的“晚间金融知识进广场”活动,以“幸福罗盘”金融知识问答方式宣传金融消费者保护知识,吸引了周边众多居民参与。

此外,华夏银行济南分行各分支机构还与周边商户、社区委员会合作,通过为晨练、跳广场舞的群众送绿豆汤、茶水,开展“夏季免费看大片”、消夏演出等活动,配合发放宣传材料并进行讲解,引导公众了解掌握电信网络诈骗防范措施、掌握基本的应对方法。

为提升客户和社区居民的

参与度,该行还专门针对节日、节令食品做文章,“西瓜+消保”、“七夕+环保+消保”等多种创意混搭引发了群众的好奇心。七夕期间,多家支行组织开展“爱在七夕”DIY创意活动,融入环保理念;多家支行举办多场“喝西瓜”比赛,炎热天气现场品尝西瓜,并配合金融讲堂的形式讲解消费者权益保护知识,带给客户清凉舒适的环境和美好心情。还有多家支行为小朋友组织了“胶画DIY,快乐耍起来”夏令营活动,为社区家庭组织“有机蔬菜进社区、健康生活好伴侣”活动,宣传绿色生活理念,将消费者权益保护知识、防诈骗知识等有机融入活动中,有效地提升了“防范电信网络诈骗”宣传活动的影响力。

(财金记者 王小平)

## “日照银行房易贷 圆我一家购车梦”

济南市民王先生家住高新区,大观园附近上班,自从去年拿到驾驶证,王先生一家就一直想添置一辆私家车,既方便了上下班交通,又可以在周末带上家人去郊外放松一下。但是因为刚刚购置了新房,手头一直不宽裕,所以买车一直是王先生全家的“梦想”。

一次偶然的机会,王先生从报纸上了解到了日照银行济南分行推出的“阳光·房易贷”业务,觉得特别符合自己的条件,提交上材料没有几天,就获得了

银行的批准,终于在“五一”节假日买到了自己心仪的爱车。

日照银行济南分行的“阳光·房易贷”业务到底是什么产品,而这个产品又是怎么给王先生一家“圆梦”的呢?记者采访了日照银行济南分行的相关负责人。

据介绍,“阳光·房易贷”是日照银行近期推出的明星产品,是日照银行向符合规定的自然人发放的用于个人消费的人民币贷款业务,贷款人将本人(或配偶)名下拥有的全部或部分产品的房产作为最高额抵

押担保。而“阳光·房易贷”的资金用途多种多样,可以用来购车、旅游、房屋装修、购买车位等多种形式的个人消费。

此外,“阳光·房易贷”具有三大特点,首先是贷款额度高,最高可达100万元;其次是贷款期限时间长,最长可以10年;最后是灵活方便,根据额度进行授信,可以循环使用,按日计息、随借随还。

让不动产动起来,让生活更精彩!还不快来试一试日照银行“阳光·房易贷”!

日照银行济南分行各营业网点:

◆济南分行营业部 地址:市中区大纬二路176号(济南大厦对面)  
◆济南解放路支行 地址:历下区解放路159号(中豪大酒店东)  
◆济南槐荫支行 地址:槐荫区张庄路263号(茶叶市场对面)  
◆济南高新支行 地址:高新区新冻大街2008号银荷大厦B座  
◆济南济阳支行 地址:济阳县开元大街133号(济阳县政府旁)  
◆济南平阴支行 地址:平阴县榆山路茂昌银座一楼  
◆济南长清支行 地址:长清区大学路8076号(长泰大厦一楼)

电话: 66669514  
电话: 81285718  
电话: 81253795  
电话: 66695073  
电话: 84257888  
电话: 87669852  
电话: 66583906

### 财金资讯

## 山东国税治理违规插手涉税中介

本报济南讯(记者 张嶈 通讯员 杨扬)近日,山东省国税局全面部署开展违规插手涉税中介经营活动专项治理工作,要求各级国税机关严格落实税务人员“五个禁止”、领导干部“三项制度”和税务机关“三项职责”的要求,切实维护纳税人的合法权益。

据介绍,按照有关规定,税务机关、税务人员严禁违规插手涉税中介经营活动。具体包括:各级税务部门不得让涉税中介机构承担本应由税务机关承担的相关费用,不得与涉税中介机构在同一处场所办公,不得向涉税中介机构借用财物和人员,不得以各种形式强制、指定或变相强制、指定纳税人接受涉税中介机构服务以换取不当利益,不得利用税务机关的税收征管权、检查权、执法权、政策解释权和行政监管权与涉税中介机构合

谋作出有关资格认定、税收解释或决定,使纳税人不缴税、少缴税或减免退抵税,非法获取利益等。

据了解,省国税局将把违规插手涉税中介经营活动专项治理工作的有关规定在各级办税服务厅进行公告,并专门设立监督举报电话:0531-85656659,受理在税务人员的配偶、子女及其配偶在税务师事务所、会计师事务所、律师事务所、代理记账公司、财务公司等涉税服务机构从业以及税务人员违反“五个禁止”、领导干部“三项制度”方面情况的投诉举报。欢迎广大纳税人投诉举报强制代理、指定代理等违规插手涉税中介经营活动的问题。专项治理工作结束后,省国税局将派出工作组继续对各地进行明察暗访,防止我省国税系统违规插手涉税中介经营活动现象的发生。

## 光大银行加大小微贷款普惠力度

近年来国家对小微企业采取了一系列扶持政策,但是由于其规模小、抵押物少、抗风险能力弱等特点,小微企业融资难、融资贵的问题仍未得到根本解决。面对国内经济发展错综复杂的环境,光大银行坚持服务实体经济并取得了较好成效,小微贷款增量处于银行同业领先位次。

近日,山东省政府印发《关于金融支持实体经济发展的意见》,要求加强“去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板”金融服务,促进实体经济转型升级和持续健康发展。光大银行第一时间建立了“横向沟通、纵向协调”的跨部门工作机制,并组织完成了小微监管政策和服务收费自查自纠工作,明确小微不良贷款容忍度,完善不良贷款尽职免责制度,下发了小微企业科技金融和绿色金融等配套制

度。

同时,光大银行大力拓宽合作渠道,扩大与政府扶持基金、保险公司、担保公司等第三方合作范围,建立了与风险补偿基金、财政补贴、税务资信等有效联动机制,通过培育客户、创新服务、资源倾斜等措施,解决小微业务发展中遇到的困难和问题。

值得一提的是,光大银行通过“银保+小额”的组合方式,加强小微企业授信风险管控,逐步形成了银保渠道系列产品体系,创新推出了小额银保1号、2号产品,加大对标准化小额产品的市场推广力度,不仅从银行内部解决了业务操作流程长、风险资产占用多的问题,还有效缓解了小微企业担保不足、抗风险能力弱的融资难题。

